
令和４年度 桂徳児童館 利用者アンケート 

いつも児童館へのご理解、ご協力、誠にありがとうございます。今年もコロナ禍でみなさんになかなかき

ていただくことができませんでした。桂徳児童館では毎年、利用者の方にアンケートにご協力いただき、み

なさまの声に耳を傾けております。地域に必要とされる、より安全で安心な楽しい児童館になるよう改善に

努めてまいりますので、お忙しいところ恐れ入りますが、回答のご協力の程お願いいたします。 

問１ 当てはまるものに○をつけて下さい 

＜年齢＞２０代～３０代  ・４０代～５０代  ・６０代～７０代  ・８０代以上   

        2人         11人        3人 

問２ 児童館にどのような印象をお持ちですか？当てはまるものに〇をしてください 

  ・いつでも気軽に入りやすい環境がある 

① 満足   ②やや満足  ③ふつう  ④やや不満  ⑤不満 

１2          １       ２ 

  ・職員の雰囲気・言葉づかい・対応の仕方 

① 満足   ②やや満足  ③ふつう  ④やや不満  ⑤不満 

12        ３ 

・児童館の衛生管理・清潔感・感染症（コロナ感染症対策等） 

① 満足   ②やや満足  ③ふつう  ④やや不満  ⑤不満 

13        １       １ 

・児童館の安全管理・安心感 

①  満足   ②やや満足  ③ふつう  ④やや不満  ⑤不満 

12        2        １ 

問３ 児童館の広報について目にしたものに○をしてください 

① 児童館だより（ピンク） １４ ②ステーションだより ３ ③乳幼児さん向けのおたより １ 

④イベントなどのチラシ・ポスター ２ ⑤地域回覧 ７ ⑥ホームページ ３ 

⑦その他（          ）  

 

問 4 コロナ禍ですが、今後児童館に期待する取組 

① コンサート ②講演会  ③児童館まつり  ④地域のおまつりの協力  ⑤その他 

  ８       ４        ８             ５ 

問５ 子どもたちと一緒にしていただけることがあれば〇で囲んで下さい（複数回答可） 

将棋・オセロ（１）・卓球(1)、裁縫(1)・工作(5)・クッキング(4)・園芸(3)・合唱(3)・木工(3)・習字・ 

だがしやさん(1) 

 

問６ その他児童館にご意見ご希望がございましたらお書き下さい 

  ご協力ありがとうございました。              社会福祉法人 積慶園  京都市桂徳児童館 

 


